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Corrigé et hareme de notation

Chimie (9 points)

Exercice 1 : (4 points) Baréme
1)a-
(A) : amide 1
(B) : chlorure d’acyle
(C) : ester
(D) : anhydride
b- N,N-diméthylpropanamide 0,5
2)a- CHs - OH 0,5
@) o}
Il [ 0,5
CH;— CH—C—CI + CHz—OH — HCI + (:Hs—clH—c—o— CH,
I
b- CH3 CHs
3)a- L’amine est : CH3 — NH — CH3 0,75
b- o) O
Il [
CH;—CH,—C—0—C—CH,—CH3z + 2CH3—~NH-CH; —
0,75
@)
[l
CH3—CH2—C—ITI— CH; + CH3-CH>-COO + [CHs—NH2-CHs ]
CHj
Exercice 2 : (5 points) O Baréme
l-a- Co + Ni™ H Co™ H Ni 0,25
b- E =E;H_3'9'Q6-|6g1.? O C CHZ_CHg
i n 0,5
C_
C0n+
E°:ﬂlogK;H:[ _ ] 0,5
n [N
E = 9,06 logK - 0,06 logIl = 9,06 Iog5
n I1
2)
graphiquement 0,5
0,06 0,03 _
pente=p= = n=2
3)a- Ei1 < 0 = la réaction qui se produit spontanément est :
Co** + Ni —— Co + Ni* 0,5
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b-
E, = 0,03logK - 0,03logII, =-0,01 avec IT, =10
(Ei1+0,03) 0,75
K=10 %% =K =4,64
E =0,03logK =0,02 V
C_
ED = ENiz*/l:H } E::oz*/Co 0.75
ENiZ*/Ni =E + ECOZ*/Co =-0,26V
° o -4 - 2+
vz ) Eeorree = NiT"/Ni est plus oxydant que Co™ / Co
4)a-
E., ) 0 = Ni : borne (+) (borne de droite) 0,5
Co : borne (-) (borne de gauche)
b-
C,
E,= E -0,03log %
01 0,75
. C
E,=E -0,03log—
il g 0’1
(Eiz -Ei1)
E, -E;=0,03logx=>x=10 °%
x0 20
Physique (11 points)
Exercice 1 : (3,5 points) Baréeme
1) Appliquons la loi de mailles : i
UB+UR—E:0; UB+UR=E;i:u—R ,ﬂ:l% 05
R dt R dt :
Ug= Lﬂ+ ri 1
dt
Us
dug (t) N Ug (1) _ RE ol T = L e <>
dt T R+r
A
UR
(A
2 N\,
a- ustUur=E= us(0)+ur(0)=E; ur(0)=0cari(t=0)=0
= ug(0) = E = Usgo 0.5
b- enrégime permanent : Ugp+ Urp =rlp +RIp = E
T ~1,=5
" R+r ~ R+r PTLT 0,5
3)a- Urr= RlIp=> R = Ver _ 70 Q (graphiquement U, =7 V) 075
P H
T =25ms
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b-

5
2-b:>I'ZIE-R=10Q 0,75
P

L=t(R+r=02H

c-Usp=rlp=1V 0,5
Exercice 2 : (4,5 points) Baréme
1) v= % =10 m.s™ (graphiquement x = 4x5.10°m = 0,2m) 05
2)a- N= i=50Hz;T=20ms 1

T

Ys(0) = 0=sing;= 0 = ¢, =0o0ur rad.

%(t=0)<0:>c08(p3 <0 = ¢, == rad.
b- A =vI=02m 0,5
3) a- Xxa=vOa=0,156m 0,75

Xg=VvOg=0,3m

b- o¢a-@s=mn/2 = A vibre en quadrature avance de phase par rapport a S
oB - s = = B vibre en opposition de phase par rapport a S 0,75

C-Xr=Vvt3=0,4m=2A
X, =(k+ 11)%; 0<x, <2A

ke {0,1} = xo=5cmet x; =25 cm 0,5

4) Xg - Xa =KL’ =kv/N’ 0,5
N’ > N et A et B sont en phase pour la premiére fois = N’= 66,66 Hz

Exercice 3 : (3 points) Baréeme
1) Obtenir des informations sur les objets célestes 0,75
2) 13,6 eV 0,5
3) La transition électronique se fait d’un niveau d’énergie ¢levé p vers d’autres niveaux 1

d’énergies plus basses d’une fagon aléatoire

4) E;-E, = th = x:EhCE =0,657 um 0.7

3 2

Jaafar Slimi : inspecteur générale de I’enseignement préparatoire et secondaire
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